1.Вычислите среднее арифметическое чисел дат правления Александра I. От полученного числа отнимите 10. В ответе укажите год и событие, которое соответствует этой дате.
2.первое число год поражения под Аустерлицем к нему прибавить год Тильзитского мира и год поражения под Фридландом, к полученному числу прибавить 2, затем разделить на 3 и прибавить 5. В ответе укажите год и событие, которое соответствует этой дате.
3.к году Бородинского сражения прибавить год «Битвы народов» при Лейпциге, разделить на 5. Затем прибавить 1100. В ответе укажите год и событие, которое соответствует этой дате.
4.Этот император правил 30 лет, от даты его смерти отнять 4. Назовите имя императора. В ответе укажите год и событие, которое соответствует этой дате.
5. Вычислите среднее арифметическое чисел дат правления Александра II. От полученного числа отнять год открытия железной дороги между Петербургом и Царским Селом, затем прибавить 1830. В ответе укажите год и событие, которое соответствует этой дате.
